

# 联想集团打造 南京大学“超级大脑”

昨日,中国高教行业的“超级大脑”——高性能计算(High Performance Computing,以下简称HPC)集群正式落户南京大学,这一项目由南京大学与联想集团联手打造,成为业界的标杆性项目。“我们为南京大学搭建的校级HPC平台,拥有910个计算节点、4个功能节点、18个并行存储节点、4个GPU节点,现已开始应用,有力地支持了南京大学化学、物理、天文、大气等多科目的教学科研工作。”联想集团数据中心业务教育行业总监蔡斯扬表示。

通讯员 联宣

▶ 南京大学高性能计算中心机房



## HPC集群赢得高校青睐

目前,高性能计算(High Performance Computing,以下简称HPC)集群正受到南京大学、北京大学、厦门大学等高等学府的“青睐”,HPC的应用极其广泛,如国防安全方面,核武器设计、反导弹武器系统等都需要在超级计算机上进行模拟;科学研究方面,空气与水污染的模拟分析、洪水与地震等灾害的预报等都需要进行海量数据处理和大规模计算;产业发展方面,发动机设计、模具设计、生物新药设计等都离不开HPC。

联想集团苏皖大区DCG业务总监郝飞表示,未来这些“最强大脑”还将发挥更重要的作用,尤其是数据社会中,数据分析效率要

求高,需要更强大的计算能力。

创建于1902年的南京大学,是国家“211工程”与“985工程”重点建设的高水平大学,2015年被评为中国24所重点建设世界一流大学之一。在2016年年底,由联想为南京大学打造的全新的高性能计算中心全面投入运营。

## 联想发展更具想象空间

联想不仅仅是为南京大学打造了“超级大脑”,在过去几年中,包括北京大学、厦门大学化学化工学院、青海大学水利工程学院、南方科技大学等高等院校的超算中心都是由联想建设的。

作为中国最早从事HPC集群的厂商,联想的技术与研发实力已经获得了市场的认可。“目前,

联想HPC广泛服务于各个行业:教育、科研、军工、石油勘探、气象、水文、地震监测和预报、材料设计、信息分析、工业设计模拟、金融。”蔡斯扬表示,如高端制造领域,联想为航天三院建设了总节点数1550个,计算能力超过600万亿次的HPC系统,为航天核心领域的研发起到了关键技术支撑;在能源、地质领域,联想为中石油地震资料处理系统提供的HPC,用120个节点实现了超强计算力,完全满足了客户的需求。

新一轮的AI正在蓬勃发展,其背后是HPC计算能力的支撑和推动。市场对AI的强烈需求也拉动了HPC的发展,两者实现了螺旋式增长的过程。这让联想的未来发展有了更广阔的想象空间。

## 好享购物年中庆收官大惠 行业首卖海尔鲜厨智能冰箱

AI(人工智能)是什么?“阿尔法狗”在围棋界的辉煌战绩已经为其作了最好的诠释。AI能干什么?有了AI技术的冰箱能做什么?海尔鲜厨智能冰箱将会揭晓答案。6月29到30日,好享购物年中庆收官大惠,行业首卖海尔鲜厨智能冰箱,将让消费者感受最新、最前沿的智能科技,还有多重劲爆好礼赠送。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

### 海尔智能冰箱助阵,年中庆重磅收官

6月29日19点10分,好享购物将携手江苏卫视《鲜厨当道》栏目,隆重推出“江苏卫视海尔定制鲜厨智能冰箱”。作为智能家电领域的领先者,海尔智能冰箱将自身定位为连接一切不可能的互联互通平台型产品,从根本上解决智能家电无交互、无使用场景的最大障碍。在最新一季的江苏卫视《鲜厨当道》栏目中,海尔鲜厨智能冰箱也是大显身手,成为信、张小斐等嘉宾明星展示厨艺的绝佳好帮手。

此次销售也将是海尔智能冰箱在居家购物平台上的首次。

好享购物副总经理向俊波介绍,为给消费者最好的智能科技生活体验,好享购物联合江苏卫视,与海尔深度沟通合作,不仅带来好产品,更争取到优惠政策,最大程度让利消费者。原价6199元的江苏卫视海尔定制鲜厨智能冰箱,消费者领券后可享直降1200元,4999

元就可把“生鲜超市”带回家。

### 购物金大放送,年中庆狂惠2天

除海尔智能冰箱,好享购物在年中庆收官阶段(6月29-30日),为消费者带来三重好礼:一重礼,会员折扣享不停,好享购物会员购物就可立享钻卡8折、金卡85折、银卡9折、铜卡及其他95折的实惠;二重礼,购物金大放送,购买不同商品可获赠30、100元不等的购物金,最高加赠500元!三重礼,空调大奖等你赢。好享购物全月送空调的活动进入最后的高潮,活动两天每天抽出两台高品质空调送出,只要购物就有机会赢得。

此外,6月29日晚20点,好享购物还将联合淘宝直播同步直播销售该款商品,关注好享购物官方微信、下载好享购物APP就可参与活动。微信公众号关注“好享购物”官方微信,还能参与万人砍价团,宝庆银楼黄金貔貅送玛瑙手链,底价只要188元!

# 夏日炎炎,两种蜜桃任你选!

现代快报电商  
品质的保证



## 可以吸着吃的水蜜桃

阳山水蜜桃产自中国著名的桃乡——无锡阳山镇,由于阳山是华东地区少有的火岩层山,地质独特,含多种微量元素,非常适合水蜜桃的生长,得天独厚的气候条件和独特的火岩层地质条件造就了形大、色美、味佳、香气浓郁的阳山水蜜桃!

产地直供,每周三发货配送  
预订电话:96060/025-84783555  
发货日期如有变动会提前告知

特惠价:88元/8只(每只约5两)



## 半斤一个的大黄桃

说起黄桃,大多数人会想到黄桃罐头。因为鲜食黄桃不耐储藏,常温下保质期只有4至6天,因此极少在市面上见到。每年6月中旬,黄桃进入成熟期,现代快报电商与合肥当地农户合作,为广大市民带来实惠的新鲜黄桃。

我们的每一个黄桃,都是精挑细选,饱满圆润、果香浓郁、汁多饱满,保证了每一个黄桃的品质。桃子成长过程中,不喷洒农药,全程采用人工除草。且我们的桃子都是发货当天凌晨采摘装箱,再从合肥直达南京,让您享受新鲜美味的优质黄桃。

订购热线:025-96060 025-84783555

预售价:79元/9只(每只约5两,每周三发货)



现代快报电商平台  
更多商品更多优惠



## 小薏仁米

特惠价:28元/350g

市场上的薏仁米有大小之分,大薏仁米果实如球形,有堅厚珐琅质硬壳,不易破碎,干燥后壳为灰白色,小薏仁米果实椭圆形,壳薄,易破碎。小薏仁米的产量更低,但口感更好,营养也更丰富。



## 东北有机红小豆

特惠价:18元/350g

来自东北黑土地生长的有机红豆,粒粒精选,颗颗饱满,因富含蛋白质、脂肪、糖类、膳食纤维、叶酸等多种矿物质,具有丰富的营养价值,拒绝一切农药,让您吃得更安心。

## 今日特惠套餐

### 童子鸡一只 跑山鸡草鸡蛋30枚



=80元

另送两斤有机蔬菜(黄瓜、豇豆、西红柿、韭菜、茄子、空心菜随机搭配,限量30份)

## 大同竹纤维毛巾被



工厂价:168元/床

规格:150×190cm

(蓝色、绿色可选)

随着气温逐步走高,快报电商联合大同家纺为消费者带来天然健康的竹纤维毛巾被,市面上一条竹纤维毛巾被价格就要在400元左右,此次仅售168元。为了节省成本,市场上的竹纤维产品多采用混纺工艺,耐用性较差,短期使用后会出现破损现象。根据近年来对于产品性能的不断研究及客户的反馈,大同家纺生产的竹纤维产品基部均采用100%棉织造而成,保证其耐久性和牢固性,起圈部分采用100%竹浆纤维,同时保证其亲肤性和舒适性,尤其适合在空调房间使用,悬垂感好,冰爽透气,是您居家生活和馈赠亲友的上佳选择。

## 高科技多功能折叠防盗窗



▲防盗窗的室内拍摄图  
■不锈钢折叠防盗窗  
■锰钢折叠防盗窗



■不锈钢折叠防盗窗

特殊颜色需另加喷塑费用

588元/m<sup>2</sup>

288元/m<sup>2</sup>(白、绿、灰、咖啡)(不锈钢色、白、绿、灰、咖啡)